

Ε.Λ.Μ.Ε. ΠΙΕΡΙΑΣ

Ειρήνης 34 60100 ΚΑΤΕΡΙΝΗ

ΤΗΛ.2351-306714

Ιστοσελίδα: www.elmepierias.gr

e.mail: info@elmepierias.gr

Κατερίνη 22-06-2023

Προς : Σχολεία Νομού Πιερίας,
Ο.Λ.Μ.Ε., Δ.Δ.Ε. Πιερίας

Κάλεσμα για στήριξη σε παιδί συναδέλφων μας με σοβαρό πρόβλημα υγείας

Συναδέλφισσες- συνάδελφοι,

Ο Μιχαήλ-Άγγελος, το οκτάχρονο παιδί των συναδέλφων μας, εκπαιδευτικών της Ε.Λ.Μ.Ε. Πιερίας, Ιωακειμίδου Κατερίνας και Μπεϊνή Μάκη πάσχει από μια σπάνια μετάλλαξη σε ένα συγκεκριμένο γονίδιο, το οποίο προκαλεί επιληπτική εγκεφαλοπάθεια. Από την πρώτη στιγμή της γέννησής του ο Μιχαήλ-Άγγελος δίνει αδιάκοπη και γενναία μάχη με την σοβαρή ασθένειά του. Λαμβάνει αντιεπιληπτική αγωγή, ενώ υποβάλλεται συχνά σε φυσιοθεραπείες, ώστε να δυναμώσει τις μυϊκές του ομάδες και να αποφύγει το ενδεχόμενο μυϊκής ατροφίας και δυσκαμψίας των αρθρώσεων. Σύμφωνα με τον φυσιοθεραπευτή που έχει αναλάβει τον Μιχαήλ-Άγγελο, το παιδί χρειάζεται άμεσα μια περπατούρα ειδικής χρήσης, που θα το βοηθήσει στις ασκήσεις φυσιοθεραπείας και που θα του επιτρέψει να μετακινείται με μεγαλύτερη ασφάλεια. Μετά όμως από τον αγώνα των προηγούμενων χρόνων, η οικογένεια των συναδέλφων μας έχει φτάσει σε οικονομικό αδιέξοδο και αδυνατεί να ανταπεξέλθει στο κόστος των θεραπειών του παιδιού τους, καθώς επίσης και στο κόστος της ειδικής περπατούρας που έχει ανάγκη.

Η Ε.Λ.Μ.Ε. Πιερίας στηρίζει τον Μιχαήλ-Άγγελο και τους γονείς του και καλεί τους συναδέλφους να δείξουν έμπρακτα την αλληλεγγύη τους καταθέτοντας χρήματα μεμονωμένα ή ανά σχολείο, για την οικονομική ενίσχυση της οικογένειας του Μιχαήλ-Άγγελου στον παρακάτω τραπεζικό λογαριασμό:

Αριθμός λογαριασμού: 5254083656-174 IBAN: GR73 0172 2540 0052 5408 3656 174

(Τράπεζα ΠΕΙΡΑΙΩΣ)

Δικαιούχος: Μπεϊνής Μιχαήλ Άγγελος Ναούμ

(αιτιολογία «χρηματική δωρεά για τον Μιχαήλ-Άγγελο»)

Το Δ.Σ. της Ε.Λ.Μ.Ε. Πιερίας θα κοινοποιήσει την παρούσα απόφαση τόσο στην Ο.Λ.Μ.Ε., όσο και στις υπόλοιπες Ε.Λ.Μ.Ε. στην Ελλάδα (μέσω της Ο.Λ.Μ.Ε.) και στη Δ.Δ.Ε. Πιερίας.

Για το Δ.Σ. της Ε.Λ.Μ.Ε.

Ο Πρόεδρος Η.Γ.Γραμματέας

Μιχαήλ Ντελής Φανή Ζιώγα